

# 辛格 “不合格”

## 美《时代》周刊公开羞辱辛格 该做法受质疑,印反对党称快

一直以来,世界各国的政治领袖多以登上美国《时代》周刊的封面为荣。印度总理辛格也登上新一期《时代》周刊亚洲版封面,不过他应该怎么也高兴不起来。综合外国媒体7月8日报道,此番这本知名的时政杂志似乎很不给辛格“留情面”,在以辛格照片为背景的封面上赫然写着“不达标者”的标题,并用怀疑的语调质问:“印度经济需要重启。辛格能胜任吗?”

### 印度反对党拍手叫好

杂志写道,在过去3年中,辛格那种成竹在胸的自信心不见了,他不仅不能控制自己的部长们,还无法成功地兼任财政部长。更重要的是,他不愿意冒险去改革,而这种改革才能让由他发起的印度经济自由化进程继续下去。《时代》周刊在报道中称,“在最近一次印度全国调查中,近60%的受访者认为辛格及其领导的联合政府已经丧失治理国家的权力”。

上述新闻顿时让印度反对党炸开了锅,他们纷纷表示《时代》周刊的批评正反映了印度人民的心声。印度几大媒体纷纷以这一消息作为头条,IN-Blive电视新闻网甚至用“《时代》周刊痛斥辛格”作为标题,而其他媒体则用“《时代》给辛格贴上了‘不达标者’标签”等作为标题。

在野党印度人民党发言人称,没有人像辛格一样如此忠

实于一个“腐败的政府”,辛格担任总理的“成绩”就是使印度政府充斥腐败和欺骗。

### 《时代》做法被质疑偏颇

不过,也有人指责《时代》周刊的做法有失偏颇。一位不愿透露姓名的评论人士指出,《时代》很可能是在美国一些游说集团或者跨国公司的鼓动下做此报道的。“他们想借此向辛格施压,以期该国零售业的外商直接投资(FDI)能够尽快开放,从而帮助像沃尔玛这样的连锁企业。”

一名印度高级官员称,目前全世界都在经历经济危机,某个人或者政府不应该成为受指责的对象。“《时代》应该考虑一下自己的总统(奥巴马),后者的经济政策正在将全世界推向危机之中,美国向来就喜欢轻视别人。”

印度《第一邮报》援引该国执政党国大党发言人的话说,政府提供了“政治稳定、社会和



《时代》周刊亚洲版封面:“不达标者”

谐、内部凝聚力、经济增长和全球事务中的更重要角色”,这些都足以证明辛格绝不是一个“不达标者”。

### 辛格在走下坡路

印度总理辛格曾因出色的政绩和独特的个人魅力而备受赞誉,在他的第一任期中印度平均经济增长速度达到9.6%。然而,这一数字在今年第一季度仅为5.3%。今年以来,印度出现严重通货膨胀,尤其是在食品领域。目前,标准普尔对印度的评级为BBB-,在金砖国家中最低。

分析人士估计,2014年大选后,辛格不会继续执政。因为他在第二任期内声誉急剧下降,政府出现了一系列沸沸扬扬的腐败丑闻,其中最引人注目的一桩涉及前通信部长拉贾,他因以极低的商业价格向个别企业出售2G电信许可证而于2010年11月辞职。

据《中国日报》

### 相关阅读

#### 美杂志用烂牙图 诋毁凯特王妃

近日,美国著名杂志《新共和》的一个封面照片中,英国王妃凯特一口漂亮的牙齿被换成了发黄且溃烂的坏牙。而在其身后是一幅破旧的英国国旗,上面赫然写着——“英国末日”。该封面一出,立即引起了许多人的强烈不满。



杂志上的“烂牙凯特”

## 米老鼠在朝鲜登台 金正恩到现场观看

朝鲜新组建的牡丹峰乐团7月6日举行了一场示范演出,米老鼠和小熊维尼等美国迪士尼著名卡通形象首次登上了该国的舞台。朝鲜国防委员会第一委员长、朝鲜人民军最高司令官金正恩特意观看了当天的演出。

朝鲜国家电视台播放的画面显示,牡丹峰乐团的演员们穿着米老鼠、跳跳虎和其他迪士尼动画人物的服装在舞台上手舞足蹈,而他们身后的大屏幕配合着播放《白雪公主》、《小飞象》、《美女与野兽》等迪士尼影片。

这些此前被朝鲜视为象征着西方世界、尤其是美国的代表人物的登台,表明朝鲜文艺领域在新领导人的指导下发生着重大改变。

同时值得注意的是,当天参加演出的演员的服装非常时尚,如有的演员身着无袖黑色短裙和高跟鞋,并且色彩亮丽。

目前外界还不清楚迪士尼卡通人物进入朝鲜是否已经得到官方正式许可。 据《中国日报》

## 男子驾车撞日使馆 韩国外交部道歉

韩国首都首尔一名男子9日凌晨驾驶一辆小卡车撞击日本大使馆正门,抗议一名日本极右翼分子污蔑韩国籍“慰安妇”。

首尔警方说,这名金姓司机现年61岁,当天4时55分驾驶他的卡车撞击日本使馆大门,随即遭负责使馆外围守卫的警员逮捕。

使馆大门被撞开大约一米左右,但没有损坏。

日本共同社报道,日本使馆不满韩国外交通商部没能阻止这起事件发生。韩国外交部9日就日本驻韩使馆遭冲撞一事向日方道歉,并承诺将加强使馆的安保工作。 据新华社

## 阿巴斯邀瑞士专家 查阿拉法特死因

巴勒斯坦高级官员8日说,巴民族权力机构主席马哈茂德·阿巴斯邀请怀疑亚西尔·阿拉法特遭毒杀的瑞士研究人员参与验尸。

巴勒斯坦民族权力机构高官赛义卜·埃雷卡特8日晚告诉法新社记者:“阿巴斯主席命令他的一名医疗顾问立即联络那家检验阿拉法特衣物的瑞士研究所,要求他们立即来拉姆安拉,从阿拉法特的遗体提取样本。”埃雷卡特说,阿巴斯希望专家进一步检验“将揭示阿拉法特真正的死因”。

拉姆安拉位于约旦河西岸,是阿拉法特墓和巴民族权力机构总部所在地。 据新华社

## 曾经大闹电视台 菲打人省长遭停职

菲律宾总统贝尼尼奥·阿基诺三世的发言人9日说,总统已经决定暂停卡林阿省省长乔塞尔·巴阿克的职务,以惩戒后者大闹电台并打伤主持人。

巴阿克去年夏天冲进DZRK电台一间直播室报复主持人杰罗姆·塔邦加奈伊,后者曾批评巴阿克打击卡林阿省非法赌场不力。

一段上传至一家视频分享网站的监控录像显示,巴阿克冲进直播室,用麦克风击打塔邦加奈伊并与其他工作人员厮打。

警方随后赶至现场并控制巴阿克,直至把他护送出电台。

阿基诺三世的发言人阿维盖尔·瓦尔特9日说,总统上月29日签署命令,巴阿克停职一个月。

在菲律宾,媒体从业人员时常成为袭击目标。法新社说,一些国际机构把菲律宾列为媒体从业人员工作环境最危险的国家之一。 据新华社

# 日本新制度 严管外国人

日本9日实施外国人“在留卡”制度,取代1952年起施行的外国人“登录证”,以期通过强化管理,减少外国人非法居留、非法就业和假结婚。

移民管理部门说,新的外国人管理制度给予合法居留者更多便利。反对者认为,新规定给外国人办理手续增加麻烦。

据统计,截至2011年底,在日外国人207.9万。其中,中国人最多,大约有67.5万,其他主要外国人群体为韩国

人、朝鲜人、巴西人、菲律宾人。

一些非法居留的外国人担心,登录证取消后,再也无法证明自己的身份。先前,即便短期滞留或非法居留,外国人也能申请领取登录证,只是登录证上用红色注明“无资格居留”,但仍可作为有效身份证件使用。

在留卡由入国管理局统一发放,登记管理更加严格,意味着非法居留的外国人所持登录证过期后,在日本社会可能寸步难行。 据新华社

### 相关阅读

#### 日本新社保将剩女逼上“婚路”

日本近日出台了新的社保制度,规定年收入不到130万日元的女性可以自由使用丈夫的医疗保险,同时还有权享受丈夫的养老金的一半,而她们自己不需要缴纳任何费用。

剩女们发现,社保制度修改后自己的负担渐重,家

庭主妇却越来越轻松。最近调查显示,“婚后愿意成为专职家庭主妇”的受访者达到了74.6%。

因为“单身女性的经济负担大,生存艰难”。日本的“高龄少子化”日益严重,新社保制度或许就是想将剩女往“婚路”上逼。 综合

## 口臭口干对因治疗是关键

熬夜、烟酒过量、饮食肥腻、精神压力、年老体弱都会产生内热,灼伤津液,气血津液代谢失常而内外分泌紊乱。使人体的阴液亏虚,即胃液、肠液、唾液等腺体分泌障碍或不足,出现胃灼热痛、口腔溃疡、口干口臭、肠燥便秘等症状,加重身体对糖脂等营养消化代谢的压力。

贵州万顺堂药业生产的养阴口香合剂滋阴生津,清热泻火,行气消积三管齐下:阴液充盈滋养脏腑,改善消化代谢功能;养阴泻火排除虚热内火;行气消积,使气机顺畅,疏肝解郁。养阴口香合剂,国药准字专利产品,精选贵州鲜品金

钗石斛等12味地道药材。治疗口臭口干、口腔溃疡、牙龈肿痛(牙周炎)、肠燥便秘、胃灼热痛等效果良好。有糖耐量异常者代谢功能患者可按说明书使用。

国药准字 z20025095  
www.gzwst.com  
联系电话:4000809577  
黔药广审文号:2012050063

南京:先声、百信、国盛、三九、筑康、健军、金陵、上元、溧水;中山药店、白缘、同仁 无锡:汇华强盛、海王、健康 常州:人寿天、海王、恒泰连锁 苏州:海王、礼安、雷允上、百佳惠 徐州:敬君堂、一乐诺华、恩华、广济连锁

## 灰甲不灰心 治疗选国药

### 伊甲® 复方聚维酮碘搽剂治疗灰甲有信心

灰指(趾)甲是高发性疾病,尤其参与公众活动多,爱修甲、美甲的人群更易感染。灰指甲变形、发黑(黄)让人难堪,还会蔓延传染,引发甲沟炎,皮肤病,甚至生殖器的感染。灰指甲顽固难治,患者选药,要认准国药准字。

您有灰指甲,请别灰心!贵州万顺堂的国药准字药品伊甲® 复方聚维酮碘搽剂,采用专利技术对真菌

具有强大的杀灭能力,同时能软化角质层,有效增强药物的渗透。因此不包扎、不脱甲、不腐蚀、无痛苦,简单又方便。每天一次,形成长效药膜,治疗灰指甲有良效。

国药准字:H52020539  
www.gzwst.com.cn  
电话:4000809577  
广告批准文号:2012060098  
经销地址同养阴口香合剂

## 治疝气不开刀二十年品牌

南京长征疝气治疗中心是家专业机构。自1991年开诊来二十年不断探索创新,最终选择国家科研成果“三联疗法”治疗各种疝气及鞘

膜积液。三联疗法受医学界公认是不开刀治疝气最佳疗法,科学安全,随治随走。二十年为几万例患者免去挨刀之苦。热线:025-86631600